

ИНТЕРФАКС - Устроивший теракт в Алма-Ате Руслан Куликбаев был ранее дважды судим, в колонии сошелся с приверженцами салафизма, рассказал глава Комитета национальной безопасности Казахстана Владимир Жумаканов.

Р.Куликбаев, 1990 года рождения, в последнее время жил в одном из поселков Илийского района Алматинской области и занимался торговлей сотовыми телефонами, сообщил В.Жумаканов на оперативном заседании Совета безопасности в понедельник в Астане.

В 2010 году он был осужден за грабеж с применением насилия, а в 2012 году - за незаконное приобретение и хранение огнестрельного оружия.

"В колонии он сошелся с салафитами, сейчас разбираемся", - добавил глава КНБ. В Алма-Ате в понедельник было совершено нападение на здание ОВД Алмалинского района и городской департамент КНБ. В результате стрельбы погибли четыре человека, в том числе трое полицейских. Кроме того, в больницы города госпитализированы восемь пострадавших в перестрелке. Преступник и его предполагаемый сообщник задержаны.

Президент Казахстана Нурсултан Назарбаев назвал нападения терактом.